



То что, [программа ремонтов фасадов зданий исторического центра Ростова-на-Дону, с самого начала своей реализации тут же превратилась в программу «потёмкинских деревень», то бишь, «потёмкинских фасадов», давно было очевидно.](#) И за пять лет своей неустанной реализации эта программа [не свернула с выбранного пути наглого распила и уродования исторического центра Ростова.](#)

Позволим себе немного напомнить предысторию.

Всё началось пять с небольшим лет назад, когда по программе подготовки к чемпионату мира по футболу Ростову-на-Дону из федерального бюджета выделили больше 4 млрд. руб.

В администрации тут же началась кипучая деятельность на тему, как эти немалые для нашего города деньги потратить. [Какое-то время носились с идеей \\_ какой-то Концепции архитектурно-художественной среды. И, даже, какой-то проект успели быстренько состряпать.](#)

Но в конце концов решили пойти по проверенному отработанному пути - распилу через департамент ЖКХ. Туда сколько не кидай – всё, как в бездонную бочку.

За четыре года 4 млрд. оприходовали. А результата особого не видно. [В прошлом году подкинули на распил ещё, кажется, больше 300 мл](#)

., а на этот год ещё столько же. То есть, за пять лет потратили почти пять миллиардов. А результат?

Результат недавно огласил глава ростовской администрации. Чтобы совсем не опозориться перед иностранными гостями футбольного чемпионата, решили здания исторического центра «закрывать баннерами с изображением "красивых фасадов". Программа «потёмкинских фасадов» пришла к своему вполне ожидаемому итогу. Решение не блещет оригинальностью. И не только из-за известного сходства с опытом светлейшего князя. Это решение уже использовалось недавно и в нашем городе, когда

## «Где деньги, Зин?»

Опубликовал: Владимир Левендорский  
02.04.2018 00:00

---

В.В.Путин приезжал на Президентские скачки. Помнится тогда по его маршруту все наши развалюхи прикрыли «баннерами с изображением "красивых фасадов"».

Всё ожидаемо и неинтересно.

Интересно другое : «Где деньги, Зин?»

